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KIRKE
BLADET
Tvede, Linde og Mellerup sogne 

Nr. 1 – 73. årg. Marts - april - maj - juni 2026

 
Det er i Luften, det er i Vinden
det er i Lyset, der skinner ind, 
det er i Solen, som ler fra Linden,
det er i Blomster og Fugles sind.

 

 
Det er i Hjertet, der stille bæver,
det er i Tanken, der bliver fri,
det er som Livet på ny sig hæver
af Vinterdvale og Mørketid.

 

 
Det er en Længsel, som ingen kender,
en stille Glæde, der gror i Sind,
det er som Håbet, der atter tænder
sit milde Lys i vort indre sind.

Uddrag fra digtsamlingen ”Djævlerier” 

Forårsstemning - af Sophus Claussen, år 1904



Vejviser
Sognepræst Maja Eskerod, Bavnevej 46, Tvede, 8930 Randers NØ. 
e-mail: maes@km.dk - Tlf. 51 51 60 09
i ferie og friweekends vil telefonen henvise til sognepræst Mette 
Marie Gocht-Jensen, Harridslev. Tlf. 29 41 37 60 

Sekretær:
Gönke Grage,  tlf.  52 30 19 16, e-mail: gog@km.dk
Træffes telefonisk man-tirs-tors-fredag bedst mellem kl. 10-13

Graverne i Tvede, Linde og Mellerup kirker:
Heine Smidt, tlf. 61 41 61 67, e-mail: hesm@km.dk

Gravermedhjælper 
Mark Møller Jakobsen, tlf. 61 41 51 79 
e-mail: Moller2006@hotmail.com

Organist:
Theresa Bracher Wolf, Tlf. 25 67 42 25, e-mail: theresa@wolf.dk

Kirkesanger:
Ole Carnø, tlf. 61 27 76 02, e-mail: ole-carno@hotmail.com

Kirkeværge i Tvede:
Jørn Fournais Clausen, tlf. 20 73 53 08 
e-mail: jornfournais@gmail.com

Kirkeværge i Linde:
Bent Jensen Glad, tlf. 23 42 94 95, e-mail: bentglad@gmail.com

Kirkeværge i Mellerup:
Claus Pasgaard, tlf. 40 29 91 11, e-mail: pasgaardclaus@gmail.com

Personaleansvarlig:
Hanne B. Kristensen, tlf. 30 54 91 29
e-mail: 1953hbk@gmail.com

Menigt medlem:
Tove Børresen Petersen, tlf. 22 91 64 40
e-mail: tovebp1@hotmail.com

Menigt medlem:
Hanne Mortensen, tlf. 61 41 51 82, 
e-mail: hannemortensen10@gmail.com

Kasserer:
Carsten Korthauer, tlf. 86 41 24 44, e-mail: CarstenK@gmx.com

Sekretær og næstformand:
Jeppe Egelund Jacobsen, tlf. 60 51 85 84
e-mail: jeppeegelund@gmail.com

Menighedsrådsformand: 
Laila Hjorth Fournais Clausen, tlf.40 10 58 20
e-mail: lailahclausen@hotmail.com

Find os på nettet: www.tvedelindemellerup.dk og på facebook

Hvad gør man i tilfælde af…
Fødsel?
Hvis forældrene er gift giver sygehuset automatisk kirkekontoret 
besked og man modtager en fødselsattest, som  bliver erstattet af 
en fødsels- og dåbsattest, hvis barnet bliver døbt, eller en fødsels- 
og navneattest hvis barnet bliver navngivet. Er forældrene ikke gift, 
skal der laves en omsorgs- og ansvarserklæring på www.borger.dk 
senest 14 dage efter fødslen. Herefter overgives sagen til Statsfor-
valtningen.

Dåb/navngivelse?
Ved dåb henvender man sig til præsten i god tid før den ønskede 
dåbsdato. Inden selve dåbsdagen mødes man med præsten. 
Barnets navn meddeles samt navn og adresse på mindst to og højst 
fem faddere. Barnet kan også få navn ved navngivning. Dette gøres 
via www.borger.dk.  Iflg. navneloven skal barnet have navn senest 
seks mdr. efter fødslen.

Vielse/velsignelse?
Dato for vielse/velsignelse aftales med præsten i god tid.  Før viel-
sen får man lavet en prøvelsesattest, på den lokale Borgerservice, 
gerne via  www.borger.dk. Prøvelsesattesten må højst være 4 mdr. 
gammel på vielsesdatoen. Sendes til  præstegården eller med-
bringes til  den aftalte samtale med præsten før vielsen. Er man 
borgerligt viet og ønsker kirkelig velsignelse, skal man ikke have 
prøvelsesattest.  
Man skal i god tid ansøge om navneændring på bryllupsdagen på 
www.borger.dk. Navneændringen foregår i ens bopælssogn. Nav-
neændring i forbindelse med vielsen er gebyrfrit, hvis man i den 
forbindelse opnår navnesammenfald (dvs. får samme mellem- og/
eller efternavn).

Navneændring?
Man kan ansøge om navneændring på www.borger.dk . 
Pris  kr. 646,37 (2026)   Eneste undtagelse er navneændring i 
forbindelse m. bryllup. Yderligere spørgsmål kan rettes til præstens 
sekretær Gönke Grage, på telefon 52 30 19 16

Dødsfald og begravelse eller bisættelse?
Man henvender sig til en bedemand og til sognepræsten.  
Graveren kontaktes ligeledes angående gravsted.

Blanketter?
Blanketter til alle ovenstående begivenheder kan findes og printes 
fra følgende hjemmeside: www.personregistrering.dk
 
Ønske om besøg af præsten?
Præsten står til rådighed og tager gerne ud, hvis der er ønske om 
et besøg, uanset om det er i hjemmet, på plejehjem eller sygehus. 
Aftale kan træffes ved at ringe til sognepræsten.



Præstens side

Kunstudstilling i Randers 
med dybe tanker bag
 Jeg var så heldig, at blive inviteret af min svigermor til en særlig 
udstilling med H.M. Dronning Margrethes private kunstsamling. 
Det var udstillingens sidste dag, og der var derfor mange men-
nesker, som lige skulle nå at se den private samling.

Udstillingen udsprang af dronningens ønske om at dele sin per-
sonlige glæde ved kunst med offentligheden og give et indblik i, 
hvilken betydning kunsten har haft for hende gennem hele livet.
De udstillede værker var nøje udvalgt og repræsenterede en livs-
lang interesse for kunst, historie og fortælling. 

Mange af værkerne har til daglig deres plads i de private rum på 
de kongelige slotte – blandt andet på Amalienborg, Fredensborg 
og Marselisborg – og har derfor sjælden været tilgængelige for of-
fentligheden.
Udstillingen gav således en sjælden mulighed for at møde kunsten 
i en mere personlig og intim sammenhæng.

For Dronning Margrethe handlede udstillingen ikke blot om kunst-
historie eller kendte navne, men om kunstens evne til at tale til 
mennesket, vække nysgerrighed og eftertanke. 

Hun har ønsket, at publikum mødte værkerne, som hun selv har 
gjort; med åbenhed, forundring og glæde. Kunsten ses som noget, 
der kan give rum for fordybelse og refleksion – værdier, som også 
har en naturlig plads i kirkens liv. 

Og der stod jeg og nød kunsten, og pludselig stod der nogle ord 
fr H.M. Dronning Margrethe. De stod på en rød væg, og var mere 
aktuelle end nogensinde. 

”Vi er ikke uden ansvar, fordi vi er i en stærkere magts hånd”
”Trosliv er alt, og det er meningen, at man skal bruge alt”
”Hele sig selv. Både hvad man har af hoved, og hvad man måtte 
have af hjerte”

Vi er ikke uden ansvar. Væsentlige ord i den verden vi alle er en 
del af. 

			   Sognepræst 
			   Mette Marie Gocht-Jensen

	 Vi er ikke uden ansvar, for vi
	 er i en stærkere magts hånd. Det 
	 er netop, hvad jeg opfatter som 
	 en meget væsentlig del i nutidens
	 opfattelse af, hvad kristentro er.
	 At vi har et ansvar selv!
	 Trosliv er alt, og det er meningen,
	 at man skal bruge alt, hvad man
	 har i sig. Hele sig selv. Både hvad
	 man har af hoved, og  hvad man 
	 måtte have af hjerte. Begge dele
	 er lige gyldige.

	 H.M. Dronning Margrethe
	 Kristeligt Dagblad 2000

			 
	  



Konfirmandturen 2026 
Årets konfirmander i Tvede-Linde-Mellerup og 
Harridslev-Albæk-Støvring skal på fælles bustur til 
Kirkeskoven i Ørsted. I skrivende stund har turen ikke 
fundet sted, men vi glæder os stadig til den 4. marts. 
Moses viser med sin stav ind i skoven og byder velkom-
men til en spændende vandring på en 600 meter lang 
skovsti, hvor 11 unikke træskulpturer og tekster for-
tæller bibelhistorie. Ved hver skulptur kan du scanne 
en QR-kode og lytte til en spændende fortælling med 
musik og lydeffekter. Skulpturerne er savet med en 
motorsav af træskulptør Peter Gregersen. 
	
 

Aftenbøn
Kære Gud, 
når mørket falder på, 
beder jeg om din fred over hele jorden. 
Lad krig og had vige, og lad kærlighed
og forståelse vokse mellem mennesker. 
Styrk dem, der lever i frygt, og giv håb 
til de håbløse. 
Lad din fred hvile i mit hjerte og i verden. 
Amen.

Moses byder velkommen i Kirkeskoven i Ørsted

Den smukke lysglobe i Tvede kirke



Valg af ny biskop
Bispevalget i Aarhus Stift er i gang, da biskop Henrik Wigh-
Poulsen fratræder 30. april 2026 efter 10 år. Tre kandidater 
stiller op: Annette Brounbjerg Bennedsgaard, Esben Thus-
gård og Thomas Frank. Den første valgrunde løber frem til 19. 
marts 2026, med en mulig anden runde 30. april. Alle valgte 
menighedsrådsmedlemmer og præster i stiftet har stemme-
ret. 
Ny biskop indsættes 31. maj 2026. Vi kan forhåbentlig præ-
sentere den nye biskop i næste nummer af Kirkebladet. 

Biskop Henrik Wigh-Poulsen fratræder sin stilling som biskop for 
Aarhus Stift den 30. april 2026.  Men han har lovet os, at han 
gerne vil komme igen og holde foredrag her i vore sogne. Det vil 
vi så glæde os til. 

            Biskop Henrik Wigh-Poulsen

Nyt fra 
formanden
Efter en lang og mørk vinter, kan vi nu glæde os over at 
foråret endelig er her. Humøret stiger adskillige grader i takt 
med udendørstemperaturen. Energien vender tilbage, vi har 
flere lyse timer og de fleste af os er både glade og lettede 
over at sneen er væk.
Det spirer og gror alle vegne. Vintergæk og erantis pibler 
frem. Vi ser frem til et dejligt forår - efterfulgt af en skøn og 
varm sommer. 

I menighedsrådet kan vi nu puste lidt ud efter et par år 
med den store renovering af præstegården og Sognehuset, 
som blev afsluttet sidste år. Det næste store nødvendige 
projekt, er et nyt tag på Linde kirke. Vi er gået i gang med 
forundersøgelserne, sammen med arkitekterne, men der 
kommer sikkert til at gå en rum tid, inden vi går i gang med 
selve tagudskiftningen. Det er en omfattende proces, der 
kræver en nøje planlægning af hensyn til både kirken og 
den omkringliggende gravfred. Det er vi selvfølgelig meget 
opmærksomme på. 

På kirkegårdene har vore dygtige gravere travlt året rundt. 
Lige om lidt er det tid for at plante forårsblomster. Det er 
altid en fornøjelse at opleve de forskellige årstider i kirkerne.   

Jeg ser frem til at så nogle af alle de mange blomsterfrø, jeg 
er kommet til at købe i løbet af vinteren, når jeg manglede 
sommeren allermest. Jeg vil ønske alle et dejligt FORÅR og 
en blomstrende og skøn SOMMER.
 
 			           Laila Hjorth Fournais Clausen

Menighedsrådsformand



  Årets konfirmander
LINDE KIRKE 19. april kl. 10.30
Kristine Mackenhausen Nielsen
Silas Ladefoged Priis
Elias Lund Knudsen
Magnus Dahl Hansen
 MELLERUP KIRKE 26. april kl. 10.30 
Maya Fluks
Eva Maria Douma
Ida Varberg Therkelsen

Konfirmation 2027 
Tvede 4. april. Linde 11. april. Mellerup 18. april

Konfirmation 2028
Tvede 23. april. Linde 30. april. Mellerup 7. maj

Menighedsrådsmøder 2026

Mødedatoer 2026
Tirsdag den 10. marts
Onsdag den 6. maj
Onsdag den 10. juni

Møderne er offentlige og åbne for alle i de tre sogne. 
Alle møder begynder kl. 18.30 i Sognehuset i Tvede. 

Kirkebil
For ældre og  gangbesværede, som har vanskeligt ved at 
komme til gudstjeneste, har Menighedsrådet etableret en 

ordning med bilkørsel til kirken og hjem igen. 
Det er en altid en god ide at medbringe mundbind.

Man ringer til kirkekontoret på tlf. 52 30 19 16
tirsdag eller fredag

 kl. 10 – 10.30,  så finder vi en løsning.

KFUM Spejderne, Hungstrup Gruppen i Tvede
Ugentlige møder i spejderhuset, Bavnevej 19, Tvede
Bæverne 6-8 år: 
Torsdag kl. 17.30-18.30 ( tlf. 60 15 23 43)
Ulveungerne 8-12 år: 
Torsdag kl. 17.30-19.00 (tlf. 42 27 11 43)
Spejdere 12-18 år: 
Torsdag kl. 18.30-20.15 (tlf. 53 37 72 01)

Mellerup bylaug - vi henviser til facebook: 8930 Mellerup
Tvede Beboerforening - se facebook: Tvede
Mejlby: www.mejlbyborger.dk
Linde: Se facebook: Linde by

Torsdag den 27. august
Torsdag den 8. oktober
Onsdag den 11. november
    

Praktisk info



 

Sangkoret Enigheden
Vi havde den glæde, at have en koncert med 
Sangkoret Enigheden fra Randers her op til jul.
Vi fik på bedste vis, sunget julen ind – under ledelse
Af Allan Svindt. Graverne havde sørget for kaffe og lidt sødt 
til både kor og publikum. Det var en succes.

Her ses et lille glimt fra koncerten i Linde

 

 

Smukke Linde kirke, som dannede remmen om koncerten 
med Sangkoret Enigheden fra Randers.  
Fotograf: Jørgen Jørgensen

Mellerup Efterskoles kor
sang julen ind til en flot og godt besøgt julekoncert i Tvede 
kirke. Koncerten var arrangeret af menighedrådene i Tve-
de-Linde-Mellerup og Harridslev-Albæk-Støvring. Det var 
en rigtig god oplevelse, og vi håber at få fornøjelsen igen i 
en af vore kirker.
 

Musik i kirken



Fredag den 28. november var personalet fra Tvede-Linde-Mel-
lerup sogne inviteret til bowling-arrangement i Master Bowl i 
Rander. Det var personalet i Harridslev-Albæk-Støvring, som 
stod for invitationen i 2025. Efter et par års pause - er den tra-
ditionelle bowlingturnering igen i gang og det var nogle meget 
stolte bowlingspillere fra Tvede-Linde-Mellerup, som vandt dy-
sten og kunne tage den flotte præmie/pokal med hjem.
”Det var en hyggelig aften i godt selskab, vi glæder os til næste 
arrangement med de gode Harridslev kollegaer.” siger
graver/kirketjener Heine Smidt på vegne af personalet i
Tvede, Linde og Mellerup

Og vinderne blev:
Bagerst: Gravermedhjælperne Brian 
og Joan på hver side af præsten Maja
Forrest t.v.: Kirkesanger Ole og 
gravermedhjælper Mark med pokalen 
og graver/kirketjener Heine.  

 

Vandt pokal i bowling
Ny sekretær
Gönke Grage er ansat som præstesekretær med kontor i Kir-
kekontoret for Ommersyssel Østre pastorat, som dækker 11 
sogne i Randers nordre Provsti. Vi siger velkommen til
Gönke Grage, som fortæller:

- Folk spørger mig tit, hvor mit navn stammer fra. Gönke er et 
frisisk navn og fortæller samtidig noget om min baggrund: Jeg 
er født og opvokset syd for grænsen.

Som medlem af det danske mindretal har jeg gået i dansk bør-
nehave og skole og tog studentereksamen på Duborg-Skolen. 
Jeg er døbt og konfirmeret i danske kirker syd for grænsen. Ef-
ter endt skolegang læste jeg historie og tysk på Århus Universi-
tet. Min bopæl er stadigvæk Århus kommune.

Jeg har været gymnasielærer i mange år, men sidste år foretog 
jeg et brancheskift, uddannede mig til kordegn og fandt ud af, 
at det er et dejligt job at have – specielt her på egnen, hvor 
jeg har fået en førsteklasses modtagelse. Jeg glæder mig til at 
servicere jer borgere og til samarbejdet med præsterne og pa-
storatets øvrige medarbejdere.

Udover at være kordegn er jeg også uddannet kirkesanger.

Gönke Grage kan træffes mandag-tirsdag-torsdag og fredag 
kl. 10-13. Telefonisk kontakt på 52 30 19 16

 
Personalenyt



 

Spejdernes jubilæum
 
For et par måneder siden - den 24.12, for at være helt præcis 
– hørte vi juleevangeliet til julegudstjenesten. Fortællingen 
om selve Jesu fødsel.
Jeg har tit tænkt på hvad Jesus mon fik i fødselsdagsgave. Vi 
ved jo godt at der kommer tre vise mænd med gaver til Je-
sus – guld, røgelse og myrra. Men de kom jo først flere dage 
efter hans fødselsdag. Så hvad fik Jesus egentligt i fødsels-
dagsgave?

Det ligger lidt i ordet: Fødsels-dag. Jesus fik, som ethvert 
andet menneske, livet i fødselsdagsgave. Og livet er en fest 
værd på hver eneste fødselsdag, man kan fejre. Ud over livet, 
fik Jesus også sange i fødselsdagsgave. Han fik sange fra en 
hel himmelsk hærskare – og det er virkelig mange – de sang 
alle englesang for ham på hans fødselsdag.

Sange er en herlig gave. For når vi mennesker synger sam-
men, så ophæves tid og rum. Så er der hverken himmelrum 
eller jordrum – så er der bare ét rum og én tid. Når vi men-
nesker synger sammen, så får vi nærmest samme puls – vi 
trækker vejret i takt. Og når vi gør det, så er det også svært at 
blive uenige om noget. Så vi kunne faktisk ønske at folk rundt 
i verden ville begynde at synge lidt mere. 
For sange kan være med til at markere det som er vigtigt for 
dig. Og hvis der er noget der er vigtig for dig, så skal du ikke 
holde det for dig selv – så skal du give det videre. Det var det 
som Gud. Han gav det allervigtigste videre til os: Sin søn. Sin 
kærlighed.

Spejderne de synger også når de mødes i Spejderhuset. Og 
når de er på spejderlejr. Jeg har selv været så heldig at opleve 
det – det fællesskab som spejderne giver hinanden. For det 
er selve kernen omkring det de laver sammen: Fællesskabet.   

 

Som spejder lærer man tidligt at fællesskab ikke handler om 
at være ens – det handler om at høre til, og at vide at der er 
plads i fællesskabet, både til den vilde og til den milde – og 
til den erfarne og den helt nye. Som spejder lærer man, at 
man møder op. Man hjælper. Man tager ansvar – også selv 
om det nogle gange er lettere at lade være.

Jeres spejderfællesskab det stopper ikke ved skovbrynet el-
ler klubhuset. Det former mennesker der tager fællesskabet 
med sig videre ud livet – og giver det videre, det som er 
vigtigt for en selv.

Nu har Hungstrup-spejderne værnet om fællesskabet i 60 
år. Hele 60 år kan de fejre. Og det er værd at markere og at 
fejre. Det er ikke kun de 60 år der skal fejres. Det er også 
alle de hænder der gennem alle årene er blevet rakt - alt 
det vigtige der blevet givet videre. Alle de venskaber der er 
opstået. Vi håber, at fælleskabet må fortsætte med at vokse, 
bære og samle - også langt ind i fremtiden.
Vi ønsker Hungstrup-spejderne et stort TILLYKKE med jubi-
læet! 

På vegne af 
Menighedsrådet i Tvede-Linde-Mellerup

			             Sognepræst Maja Eskerod	
			 

 

  

Præsten skriver



Det sker hvor vi bor  

Sæt  i kalenderen  
Søndag den 26. marts kl. 10.00:
PÅSKETIME for de små i Harridslev kirke
med præsterne Maja Eskerod og Mette Gocht-Jensen

Skærtorsdag den 19. april kl. 19.00
er der gudstjeneste i Tvede kirke. Præst Maja Eskerod 
 
Torsdag den 30. april kl. 17.00  Store hvededag. 
Kom til andagt i Tvede kirke. Vi byder på varme hveder 
efter andagten. Alle er velkomne!

5. maj Foredrag i Sognehuset i Tvede,
Egon Thomsen fortæller om Hvidsten Gruppen
Se mere på facebook, når tiden nærmer sig...

 Friluftsgudstjeneste 
Kom og vær med...
2. pinsedag mandag den 25. maj kl. 11.00
i bakkerne bag Tvede kirke
Fælles friluftsgudstjeneste for seks sogne.
Tvede-Linde-Mellerup, Harridslev-Albæk-Støvring.
Musikken leveres traditionen tro af Swingbanden.
Medbring gerne stole eller andet at sidde på.
Harridslev FDF vil lave en bod, hvor man kan købe lidt til 
ganen. Vi håber, at mange vil med til en gudstjeneste i det 
fri – og et par hyggelige timer i det fri.
Menighedsrådene og præsterne
Maja Eskerod og Mette Marie Gocht-Jensen

Kirkekaffe
Søndag den 12. april
 i Tvede kirke
Søndag den 3. maj 
i Linde kirke
Søndag den 14. juni 
i Mellerup kirke

HUSK! 
Sognepræst Maja Eskerod har 
fået nyt nummer : 51 51 60 09

Strikkecafé i Sognehuset
Følg med på facebook for at se, hvornår der er strikkecafe. 
Er der spørgsmål kan man kontakte medlem af  menig-
hedsrådet Hanne Kristensen, Tvede på tlf. 30549129. 
Alle er velkomne!

Hungstrup-spejdernes jubilæum
Torsdag dem 4. juni kl. 18.00 Hungstrup-spejderne fejrer 
deres 60 års jubilæum på spejdergrunden på Bavnevej i 
Tvede. Alle er hjertelig velkomne. Husk tilmelding på face-
book eller på tlf. 42 27 11 43



Dato Tvede Linde Mellerup Harridslev/Albæk/
Støvring/Støvringgård

Søndag d. 15. marts
Midfastesøndag Johs. 6, 24- 35    

9.00 
MGJ 10.30 Albæk

MGJ

Søndag d. 22. marts
Mariæ Bebudelsesdag Luk. 1, 46-55  10.30

ME  9.00 Støvring
ME

Torsdag d- 26. marts
Påsketime for de små    10.00 Harridslev

 ME + MGJ 

Søndag d. 29. marts
Palmesøndag

 Sommertid begynder
Mark. 14, 3-9/ 
Johs. 12, 1-16   9.00 Mellerup

ME
10.30 Harridslev

ME

Torsdag d. 2. april
Skærtorsdag Johs. 13, 1-15  

 
 kl. 19.00

ME 
 
 

 
 

Fredag d. 3. april 
Langfredag Luk. 23, 26-49   14.00

Harridslev MGJ

 Søndag d. 5. april
Påskedag Matt. 28, 1-8  10.30 

ME
 
  

10.30 Støvringgård
MGJ

 
Mandag d. 6. april

2. påskedag 
Johs. 21, 1-18   10.30

ME
9.00 

Albæk ME 

 Søndag 12. april
1. s. e. påske Johs. 21, 15-19

10.30 
ME, kirkekaffe    KONFIRMATION

Harridslev 

Søndag den 19. april
2. s. e. påske Johs. 10, 22-30  KONFIRMATION

kl. 10.30 ME  KONFIRMATION
Albæk

Søndag d. 26. april
3. s. e. påske Johs. 14, 1-11  KONFIRMATION KONFIRMATION

Støvring

Torsdag d. 30. april
STORE hvededag Matt. 7, 7-14 17.00

Varme hveder ME   17.00
Harridslev MGJ

Søndag d. 3. maj
4. s. e. påske Johs. 8, 28-36    10.30

ME, kirkekaffe
  
 

9.00
Støvring ME

  

 
ME = Sognepræst Maja Eskerod  / MGJ = sognepræst Mette Gocht-Jensen

Kl. 10.00 Påsketime for de små i Harridslev kirke

Gudstjenester



     ME = Sognepræst Maja Eskerod  / MGJ = sognepræst Mette Gocht-Jensen

Dato Tvede Linde Mellerup Harridslev/Albæk-
Støvring/Støvringgård

Søndag d. 10. maj
5. s. e. påske.  Johs. 17, 1-11   9.00 

MGJ
10.30 

Albæk MGJ

 Torsdag d. 14. maj
Kristi Himmelfart Luk. 24, 46-53     Støvringgård

10.30 MGJ

 Søndag d. 17. maj
6. s. e. påske Johs. 17, 20-26 9.00 

MGJ   
10.30

Harridslev MGJ
  

Søndag d. 24. maj
Pinsedag

 
Johs. 14, 15-21  10.30 

ME   9.00 Albæk ME 

Mandag 25. maj
2. pinsedag Johs. 6, 44-51    

Søndag 31. maj
Trinitatis  Matt. 28, 16-20    10.30 

ME 
9.00

Harridslev ME
 

Søndag d. 7. juni
1. s. e. Trin. Luk. 12, 13-21  9.00

MGJ  10.30
Støvringgaard MGJ 

Søndag d. 14. juni
2. s. e. Trin.  Luk. 15, 11-32   10.30

ME, kirkekaffe
 9.00

Støvring ME

        

      

 
 
     

         

      
  

					   

Kl. 11.00 Fælles friluftsgudstjeneste i bag Tvede Kirke
ME + MGJ  Tvede-Linde-Mellerup og Harridslev-Albæk-Støvring

Gudstjenester


